

Информация о работе ГАУК «ГФАПиТ «НОХЧО» в рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики за III квартал 2022 года

В рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики ГАУК «ГФАПиТ «НОХЧО» проведена следующая работа.

14 июля 2022 г. во Дворце танца «Вайнах» в 15:00 состоялась профилактическая беседа с участием артистов государственного фольклорного ансамбля песни и танца «Нохчо» на тему «Смерть на острие иглы», направленная на профилактику злоупотребления наркотиками. Присутствовавшим рассказали, что наркомания угрожает не только физическому здоровью подрастающего поколения, но и, прежде всего, его духовной жизни. «Приходится наблюдать, как в семье, где есть наркоман, постепенно стираются основы взаимоотношений, веками сохранявшиеся в нашем обществе. Наркотики - известны человечеству еще с древнейших времен. Только тогда их использовали для снятия боли. Сегодня их употребляют, чтобы забыться, однако не от боли, а от проблем. Или вовсе, ради забавы. Социальная изоляция, моральная и нравственная деградация, физическое разрушение, низкий уровень качества жизни и ранняя смерть – финал почти каждого наркомана. Но выбор есть всегда» - подчеркнул в своем выступлении сотрудник министерства ЧР по делам молодёжи. По окончании беседы присутствующие отметили, что подобные встречи учат их правильно реагировать в случае распространения наркотических веществ.



Присутствовало более 120 чел.

18 августа 2022 г. в 15-00 ч. во Дворце танца «Вайнах» провели воспитательную работу с молодежью ГАУК «ГФАП и Т «Нохчо» по теме: «Личность коррупционера». Эксперты в этом вопросе, представители министерства внутренних дел РФ по ЧР рассказали присутствовавшим в первую очередь о том, что личность коррупционера — это центр в системе коррупционного преступления. Прежде всего, среди них выделяются лица, которые занимают должностное или служебное положение. Также о том, что выделяются посредники во взяточестве, которые не обладают данными положениями.



Всего присутствовало на мероприятии более 120 человек.

1 сентября 2022 г. в 15-00 ч. во Дворце танца «Вайнах» состоялась встреча работников государственного фольклорного ансамбля песни и танца «Нохчо» с богословом. Тема встречи - «скажем террору и экстремизму - НЕТ!». Он рассказал присутствующим, что Ислам - это религия милосердия, которая отвергает терроризм. «На основании многих исламских норм можно сделать вывод: любые действия, которые вселяют ужас в беззащитных людей или приводят к полному разрушению зданий или уничтожению имущества, взрывы, которые калечат невинных мужчин, женщин и детей, а также все другие подобные действия запрещены, отвергаются и осуждаются исламом и истинными мусульманами. Мусульмане исповедуют религию мира, милосердия и прощения, и подавляющее большинство их не имеет ничего общего с актами насилия, которые некоторые люди связывают с мусульманами. Если кто-либо из мусульман совершит акт террора, этот человек будет виновен в нарушении законов ислама» - подчеркнул богослов завершая встречу.



Присутствовало более 120 чел.

За отчетный период в рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики ГАУК «ГФАПиТ «НОХЧО» проведено **3 мероприятия с участием в них более 360 человек.**

Художественный руководитель - директор

ГАУК «ГФАПиТ «НОХЧО»

А.Р. Ахмадова